
議会へのご意見・ご要望議会へのご意見・ご要望議会へのご意見・ご要望

■もっと大規模に懇談会をしても良いと思いました。一番の収穫は議員の皆様に興味がわいたことです。ありが
　とうございました。

Q６　今、平田村で一番関心のあることは何ですか？
◎中山間地域の方向性　　◎人口減少に伴う農業従事者の減少　　◎消防署の移転について
◎今日の話を聞いて消防署の移転についてどうなっていくの　　◎平田村の今後、どのような未来になるのか
◎小学校統合　　◎借金の返済　　◎道の駅の移転について　　◎人口減少、少子化対策　　◎空き家対策
◎相続に関する対策　　◎ライスセンター建設の件　　◎今後の農業のあり方はどう進むのか
◎水田、畑、山林等々を村全体で（地区ごとに）ゾーン分けすること　　◎里山を中心とした環境を子孫に残す
◎今現在、農地利用している農地はできるだけ耕作できるように、守っていけるように考えてもらいたい

Q１  議会だよりを読んでいますか？

■どの記事も読む　　　　　23％
■関心のある記事だけ読む　40％
■時々読む　　　　　　　　34％
■読まない・無回答　　　　  3％
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Q２  議会の録画映像をパソコンやスマー
　　 トフォンでご覧になりましたか？

■見た　　　　　　　　　27％
■見ていない　　　　　　30％
■アクセス方法がわからない
　無回答　　　　　　　　43％

27％
30％

43％

議 会 懇 談 会 ア ン ケ ー ト 結 果議 会 懇 談 会 ア ン ケ ー ト 結 果 回答数　30 件回答数　30 件

Q３  あなたの意見や村民の声が村議会に
　　 反映されていると思いますか？

■思う　　　　　　　　　　  7％
■やや思う　　　　　　　　13％
■あまり思わない　　　　　53％
■思わない　　　　　　　　10％
■わからない・無回答　　　17％
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Q４  議会の活動は何で知りますか？
■議員から直接　　　　　　28％
■議会を傍聴する　　　　　  7％
■議会だより　　　　　　　56％
■議員が作成した通信誌等　  9％
■知る機会がない　　　　　  0％
■その他・無回答　　　　　  0％
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■ジュピアだけではなく芝山の有効活用（利用者を増やす、イベントを企画する、HPでおすすめするなど）も
　して欲しい。

■ジュピアの前国道に信号機設置を検討して欲しい。

■出来れば、議会を傍聴するにも、時間がどうしても合わず聞きたくても聞けない。行きたくても行けない。　
　どうにか仕事を休んでいくなど、なかなか難しい状態をどう思っているか。これからどうするのか、これから
　も今回のような会を開いてくれるのか気になっています。

■村民の意見をたくさん聞いていただいて住みよい平田村にして欲しいと思います。

■活発な活動。

■各議員さんの目的・目標が見えない。

■年に数回議会との懇談会を要望。

●自分の意見を言うことが出来て良かったです。貴重な時間を
　ありがとうございました。

Q５  今回の議会懇談会はどうでしたか？

■良かった　　　　　　　90％
■悪かった　　　　　　　  0％
■わからない・無回答　　10％
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●いろんな議員の意見や考えを聞けて良かった。
●色々と知るきっかけになりました。
●時間が足りなかったが、今後継続していくことが大切だと思
　った。事前にテーマを絞るのも方法の一つ。
●議員さんと農業委員と推進委員の色々な話が聞けて良かった。
●定例会などの質問に比べ、個人の意見が出た。
●村議と話す機会がなかったので、考え方を確認できたため
●グループごとにテーマを作って意見を出し合ったが、もう少
　し時間を取ってまとめがあればよかった。
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